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كدام روش نمايش در گرافيك رايانه اي به طراح امكان مشاهده درون جسم و رفتار اجزاي داخلي را مي دهد؟

گرافيك برهمكنشيطراحي به كمك رايانه

نمايش قالب سيميواقعيت مجازي
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يك كاربرد بصري سازي چيست؟

ارائه تصاوير حاصل از مطالعات علمي و مهندسي با استفاده از گرافيك رايانه اي

درك و تحليل فرآيندهاي پيچيده و توابع رياضي 

استخراج داده هاي علمي از تصاوير به دست آمده در مطالعات علمي

استفاده از گرافيك كامپيوتري براي نمايش تصاوير ماهواره اي
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تعامل با اشياء موجود در صحنه اي سه بعدي در چه محيطي امكان پذير است؟

طراحي تصاويررندزسازيواقعيت مجازيشبيه سازي
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باشد و تنها يک بيت به ازاي هر پيکسل مورد نياز باشد، ميزان حافظه لازم بر 400 × 640در صورتي كه وضوح تصوير 
حسب کيلو بايت چقدر است؟

 كيلوبايت32 كيلوبايت16 كيلوبايت8 كيلوبايت4
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كداميك از موارد زير در مورد صفحه نمايش با پويش تصادفي صحيح است؟ 

در اين سيستم ها نرخ رفرش به تعداد خطوطي كه بايد رسم شود بستگي دارد.

 هرتز مي باشد.80 الي 60نرخ بازسازي تصوير در آن بين 

در اين سيستم ها توصيف تصوير در قسمتي از حافظه به نام رفرش بافر ذخيره مي شود.

اين نوع صفحه نمايشها تقريب مناسبي از مقادير همه ي نقاط صفحه ي نمايش ارائه مي دهند.
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تفكيك پذيري چيست؟

تعداد رنگ قابل نمايش روي  صفحه مانيتور است.

فاصله نقاط نوراني با توجه به نوع فسفري كه استفاده مي شود.

تعداد تصويري كه در يك ثانيه قابل نمايش است.

بيشترين نقاطي كه مي شود بدون هم پوشاني بر روي صفحه مانيتور نمايش داد.
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در روش نفوذ اشعه چند رنگ مي تواند توليد شود؟

 رنگ32 رنگ16 رنگ4 رنگ2
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مقادير رنگ ها براي نقاط در چه ناحيه اي از حافظه نگهداري مي شود؟

ناحيه راستريرفرش بافرمولد پويشپردازنده گرافيكي
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 ميكرو5زمان برگشت افقي Hz 60  با نرخ رفرش 1280 × 1024در يك سيستم راستر غير درهمريسي با تفكيك پذيري 
 ميكروثانيه است. زمان لازم براي يك بار رفرش تصوير، چند ميلي ثانيه است؟500ثانيه و زمان برگشت عمودي 

11.216.665.3613.1
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1در الگوريتم ترسيم يك بيضي ايستاده به روش نقطه مياني،  اگر 
kp باشد آنگاه نقطه بعدي چگونه به دست مي آيد؟=0

k(x 1, 1)ky− +k(x , 1)ky −

k(x 1, 1)ky+ −k(x , 1)ky +
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١١ ذخيره شده باشد، خروجي دستورات زير كدام است؟P در آرايه 7p تا 1pاگر مختصات نقاط 
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استفاده از کدام سيستم مختصات، وابستگي بسته گرافيکي به دستگاه هاي خروجي مختلف را حذف مي كند؟

سيستم مختصات مدلسيستم مختصات محلي

سيستم مختصات صفحه نمايش سيستم مختصات نرماليزه
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yبراي رسم خط  mx b= yx، اگر DDA با روش + ∆<∆ ،endx x<0 و endy y>0مقادير براي نمو در جهت هاي ،

x و yكدامند؟   

1,
1

−== y
m

x δδ
1,1 == yx δδ

1,
1

== y
m

x δδ
m

yx
1

,1 =−= δδ
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xS) را  با 1،1نقطه ي ( ySو  1=  منعكس مي كنيم. حاصل چه نقطه اي خواهد بودx=y  مقياس كرده و نسبت به خط  2=

؟ 

(2,1)(-2,-1)(1,2)(-1,-2)
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xshاگر  ) به چه نقطه اي تبديل خواهد شد؟  1،1 ها، نقطه ي (x باشد، پس از انجام عمل كشش نسبت به محور =2

( 1 , 1 )( 1 , 3 )( 3 , 1 )( 1 , 4 ) 
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درجه دوران ميدهيم. مختصات نقطه ي حاصل چيست؟90 بار متوالي به اندازه 3-) را 1- ،1نقطه (

(1,1)(-1,-1)(1,-1)(-1,1)
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 �8 ��5 �K $LDMOpenGL H8�0 �N
�O $% �P.�O QR< ."�
 7�< $'<�  

glColor3f(1.0,0.0,0.0);

glBegin(GL_POINTS);

glVertex2i(300,300);

glEnd();
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(1.0,0.0,0.0).��� �� ����� 
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کدام عبارت در مورد الگوريتم برش خط نيکل- لي- نيکل درست است؟

اين الگوريتم براي برش سه بعدي نيز درست عمل مي كند.

در اين الگوريتم امكان رد اوليه خطوط خارج از پنجره برش وجود ندارد.

در الگوريتم نيکل- لي- نيکل به دليل ايجاد نقاط تلاقي زائد سرعت کاهش مي يابد.

اين الگوريتم با ايجاد نواحي بيشتر حول پنجره برش، از محاسبات تلاقي- خط متعدد جلوگيري مي کند.
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ماتريس هاي زير چه تبديلي انجام مي دهند؟

 

بزرگنمايي جسم نسبت به مبدأبزرگنمايي جسم نسبت به يك نقطه دلخواه

بزرگنمايي جسم نسبت به يك محور دلخواهانتقال جسم به يك نقطه دلخواه و بزرگنمايي در آن نقطه
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Code(A)= 1001 , Code(B)=0010Code(A)= 0000 , Code(B)=0000

Code(A)= 0001 , Code(B)=0100Code(A)= 1000 , Code(B)=0100
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براي پركردن يك چندضلعي كه مرزهاي آن رنگ هاي متفاوتي دارد، كدام الگوريتم مناسب تر است؟

سطح پر كن موجيسطح پر كن نامنظم

سطح پر كن پويش خطيسطح پر كن مرزي
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کدام گزينه در مورد با ليانگ- بارسکي درست است؟

kاگر 
p <  باشد آنگاه خط به طور كامل بيرون است.0

kاگر 
p >  باشد امتداد خط از طرف بيرون به طرف داخل است.0

kاگر 
q >  باشد آنگاه خط به طور کامل داخل مرز است.0

kاگر 
q ≥  باشد آنگاه خط در بيرون مرز برش موازي با خط است.0
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در كدام برش متن روش بخشي از کاراکتر که داخل پنجره برش است حفظ شده و مابقي همان کاراکتر حذف مي شود؟ 

استفاده از مستطيل محيطي براي هر حرفاعمال برش بر روي مولفه هاي تك تك حروف

اعمال برش بر روي مولفه هاي رشتهاستفاده از كرانه مختصات براي هر رشته
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ماتريس تبديل حاصل از قطعه كد زير، براي چه تبديلي مناسب است؟
GLfloat  M[9]={1,3,1,0,1,0,0,0,1};

glMatrixMode ( GL_MODELVIEW);

glLoadMatrixf (M);

كششانعكاسبزرگنماييانتقال

٢۵

����

-

....

)اگر  )0,0=A و ( )3,6=B١ به روش برزنهام  مختصات نقاط خط را به دست آوريد؟-

 �]��/� *^
��

 �,_� 7�&  

ساختار يك كنترلگر ويدئويي مبنا را رسم نموده و نحوه عملكرد آن را شرح دهيد. ٢- �,_� 7�&  

H��(���0 
� `\ $0 a�0�� F
.� . 78
8 b�< 
� �5�� ;K�T cD� Z'���[Y
 ٣- �,_� 7�&  

داخلي و خارجي بودن نواحي مشخص شده در شکل زير را با اعمال دو آزمون فرد- زوج و عددپيچش غيرصفر
مشخص کنيد.

۴- �,_� 7�&  

روش هاي مختلف ذخيره سازي و نمايش فونت هاي رايانه اي در نرم افزارهاي گرافيكي را توضيح دهيد. ۵- �,_� 7�&  
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